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                                                                                                     Visit:www.cnplesoianu.ro

RAPORTUL  COMISIEI  PENTRU   CURRICULUM
pentru semestrul I -   2008-2009

Obiectivele Comisiei pentru curriculum a  Grupului Scolar „ Capitan Nicolae Plesoianu”pentru anul scolar 2008-2009 sunt:
-asigurarea calităţii actului educaţional
-Personalizarea ofertei educaţionale la nivel instituţional prin diversificarea şi flexibilizarea acesteia în funcţie de nevoile şi interesele partenerilor şi beneficiarilor procesului educaţional
-Valorificarea şi valorizarea în procesul educaţional a valenţelor formative şi a experienţelor individuale de învăţare- formale, informale, nonconformale
-Dezvoltarea competenţelor profesionale, sociale, metodice, personale prin consiliere şi sprijin acordat cadrelor didactice de toate specialităţile(colaborare permanentă cu ofertanţii de formare continuă)
-Colaborarea eficientă cu toţi reprezentanţii comunitatii locale;
-Modernizarea bazei materiale din şcoală
-Promovarea unor proiecte focalizate pe reducerea abandonului şcolar, integrarea elevilor pe piaţa muncii, susţinerea elevilor cu dezavantaj social şi conduite de risc, susţinerea elevilor in pregatirea examenelor de absolvire;

-Orientarea si consilierea  elevilor ;


Comisia pentru curriculum  a urmarit  atingerea obiectivelor enumerate mai sus ,prin aplicarea curriculum-ului national , a curriculum-ului la decizia scolii si a curriculum-ului de dezvoltare  locala .

        Elaborarea CDL-urilor s-a realizat in echipe  formate din cadre didactice si reprezentanti ai  agentilor economici ,unde se efectueaza si ore de instruire practica si cu care scoala are conventii de colaborare .

S-a urmarit in special realizarea  cerintelor din  Standardele de Pregatire Profesionala referitoare la CDL-uri  si curricul-um national .
         In vederea  realizarii ofertei de scolarizare  pentru anul 2009-2010 

s-au realizat si aplicat sondaje ,in randul elevilor de la clasele terminale ( a 10-a SAM ,a 11-a An de completare si a 13-a liceu tehnologic) .    

        Deasemenea aceste sondaje au avut si scopul orientarii elevilor spre continuarea studiilor pe ruta progresiva ,precum si evidentierea celor care urmeaza sa se angajeze pe piata muncii sau sa urmeze forme de invatamant superior.

         S-a realizat un necesar in ceea ce priveste materialul didactic si s-au comandat aceste materiale didactice pentru majoritatea  disciplinelor scolare; a) softuri educationale : matematica,fizica ,chimie ,geografie  istorie ,discipline tehnice;
             b)- planse didactice ; matematica,limba romana, geografie, istorie, fizica ,chimie,discipline tehnice ;

            c)- materiale si echipamente pentru laboratoare : fizica ,chimie, tehnologie ,instruire practica ;

        S-au intocmit baze de date privind: -utilizarea manualelor scolare la toate disciplinele ;

                                                                - pregatirea si perfectionarea cadrelor didactice ;

                                                                -  rezultatele elevilor pe ultimii 3 ani scolari ;

                                                               -  activitati de orientare si consiliere 

        Comisia pentru intocmirea orarului a avut in vedere in principal beceficiile acestuia pentru elevi  si mai ales s-a tinut cont de elevii claselor a 9-a ,care vin pentru prima data in aceasta scoala ,multi dintre ei facand naveta .
          Activitatile extrascolare s-au proiectat astfel incat sa fie cuprinsi un numar cat mai mare de elevi de la toate clasele.
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